Montageanleitung

fur qualifiziertes Personal

Montagestanderadapter mit Protektor

APPROVEDIBRODUCT
2017/2020

Schraube
& adapter mit M6 M6 x 40
ART NO. BA12-6

[} W )
1 stecken Sie die Schraube mit Unterlegscheibe durch den Adapter wie abgebildet )

2 montieren Sie die Baugruppe an der inge an der dafiir vorgesehenen Position Unterlegscheibe
3 ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm fest

& Montagestéanderadapter
BITTE NICHT UBERDREHEN

ands fnak mit ktor M6 / RSV4
ART NO. BA12-6-RSV4

1 Stecken Sie die Schraube M6x40 mit der Unterlegscheibe in den Adapter und montieren Sie diese
Kombination an der rechten Seite der Schwinge an der dafiir vorgesehenen Kombination Mé x 40/50

5 Stecken Sie die Schraube M6x50 mit der Unterlegscheibe in den Adapter und montieren Sie diese Fa!
Kombination an der linken Seite der Schwinge an der dafiir vorgesehenen Kombination i Y
Die orig. kann mit dieser Wieder befestigt werden Unterlegscheibe

3 ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm fest

Montagestanderadapter

BITTE NICHT UBERDREHEN

Montagestinderadapter mit Protektor M8 Schraube
M8 x 40 Bolt
ART NO. BA12-8

1 stecken Sie die Schraube durch den Adapter wie abgebildet e

2 montieren Sie die Baugruppe an der Schwinge an der dafiir vorgesehenen Position

3  ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm fest

BITTE NICHT UBERDREHEN Montagestanderadapter

L gestdanderaufnah mit Protektor M10 x 1,25
Art No. BA12-10

2 montieren Sie diese Kombination an der Schwinge an der dafir vorgesehenen Position

3 ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm fest
BITTE NICHT UBERDREHEN

1 stecken Sie die Schraube M10 durch den Protektor und die schwarze Aluscheibe wie rechts auf dem Bild abgebildet
M10 x 1.25P x
40mm - 8 Nm
Montagestanderaufnahme mit Protektor M10 x 1,5
ART NO. BA12-10-1-5
1 stecken Sie die Schraube M10 durch den Protektor und die schwarze Aluscheibe wie rechts auf dem Bild abgebildet

2 montieren Sie diese Kombination an der Schwinge an der dafiir vorgesehenen Position

3 ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm fest
BITTE NICHT UBERDREHEN

loulded Bobbin M10 x 1.5P x
40mm - 8 Nm

www.GBRacing.de

DO NOT use these products unless you agree to our Terms & Conditions, as shown on our paperwork and website. If you do not agree, please return the product(s) to your dealer for a refund.



